                                    NOTA DE PRENSA 
XXXIII CONCURSO DE PESCA AL CHAMBEL C.N.MORAIRA
Un total de 139 aficionados a la pesca se han reunido este domingo 18 de febrero en el Club Náutico MORAIRA para disputar el Concurso de Pesca al Chambel 2024; este campeonato costa de dos pruebas el domingo 18 y el domingo 25 de febrero
 
A las 7:30 de la mañana del domingo 18 salían a la mar las 38 embarcaciones participantes. Durante más de cinco horas han medido su destreza con la modalidad de pesca al chambel en un día primaveral.
 
A las 13:30 horas comenzaba los pesajes de las capturas dándose a conocer a los ganadores de este primer día de competición. En la clasificación general las embarcaciones que van en cabeza son: EL MAILU de EDUARDO MONRREAL, el BAHIA DE MORAIRA de JUAN DIEGO NOGUERA y la embarcación COCOA de JOSE VIVES.
El domingo 28 a las 7:30 se dará la señal de salida para la segunda prueba del campeonato, y a su término, para cerrar el acto y compartir experiencias el CN MORAIRA ha ofrecerá una comida para todos los participantes. La entrega de trofeos se realizara al termino de la comida .

